
松山市地区住民アンケート

＜三津浜・高浜＞

年代別クロス

資料1-1



■【Q6】あなたは今お住まいの地域に今後も住み続けたいですか。

（各項目の1行目はサンプル数、2行目は横％）

合計 ずっと住み続け
たい

どちらかといえ
ば住み続けたい

どちらともいえ
ない

どちらかといえ
ば住み続けたく

ない

住み続けたくな
い

無回答

170 68 55 32 10 5 0

100.0 % 40.0 % 32.4 % 18.8 % 5.9 % 2.9 % 0.0 %

37 15 9 9 3 1 0

100.0 % 40.5 % 24.3 % 24.3 % 8.1 % 2.7 % 0.0 %

56 19 22 13 2 0 0

100.0 % 33.9 % 39.3 % 23.2 % 3.6 % 0.0 % 0.0 %

77 34 24 10 5 4 0

100.0 % 44.2 % 31.2 % 13.0 % 6.5 % 5.2 % 0.0 %
60歳以上

40～59歳

18～39歳

全体



（各項目の1行目はサンプル数、2行目は横％）

18～39歳

全　体 ない どちらかといえ
ばない

どちらともいえ
ない

どちらかといえ
ばある

ある 無回答

37 1 5 2 15 14 0

100.0 % 2.7 % 13.5 % 5.4 % 40.5 % 37.8 % 0.0 %

37 3 3 5 13 13 0

100.0 % 8.1 % 8.1 % 13.5 % 35.1 % 35.1 % 0.0 %

37 3 8 7 12 7 0

100.0 % 8.1 % 21.6 % 18.9 % 32.4 % 18.9 % 0.0 %

37 2 5 7 15 8 0

100.0 % 5.4 % 13.5 % 18.9 % 40.5 % 21.6 % 0.0 %

37 6 4 5 13 9 0

100.0 % 16.2 % 10.8 % 13.5 % 35.1 % 24.3 % 0.0 %

■【Q7】あなたは三津浜・高浜地域にどのようなイメージをもっていますか。５段階の区分からあてはまる
   ものを選んでください。

記念碑や句碑など歴
史文化を感じるもの

が多い

三津浜焼きなど地域
固有の食文化が残る

瀬戸内の魚介が水揚
げされる漁業のまち

おしゃれなお店など
が増えてきている

近代的建築物や町家
等の風情ある町並み

が残る



（各項目の1行目はサンプル数、2行目は横％）

40～59歳

全　体 ない どちらかといえ
ばない

どちらともいえ
ない

どちらかといえ
ばある

ある 無回答

56 1 3 9 21 22 0

100.0 % 1.8 % 5.4 % 16.1 % 37.5 % 39.3 % 0.0 %

56 2 6 8 25 15 0

100.0 % 3.6 % 10.7 % 14.3 % 44.6 % 26.8 % 0.0 %

55 5 9 14 22 5 1

100.0 % 9.1 % 16.4 % 25.5 % 40.0 % 9.1 % 1.8 %

56 3 8 17 20 8 0

100.0 % 5.4 % 14.3 % 30.4 % 35.7 % 14.3 % 0.0 %

56 2 11 22 13 8 0

100.0 % 3.6 % 19.6 % 39.3 % 23.2 % 14.3 % 0.0 %

■【Q7】あなたは三津浜・高浜地域にどのようなイメージをもっていますか。５段階の区分からあてはまる
   ものを選んでください。

記念碑や句碑など歴
史文化を感じるもの

が多い

三津浜焼きなど地域
固有の食文化が残る

瀬戸内の魚介が水揚
げされる漁業のまち

おしゃれなお店など
が増えてきている

近代的建築物や町家
等の風情ある町並み

が残る



（各項目の1行目はサンプル数、2行目は横％）

60歳以上

全　体 ない どちらかといえ
ばない

どちらともいえ
ない

どちらかといえ
ばある

ある 無回答

77 2 8 18 24 24 1

100.0 % 2.6 % 10.4 % 23.4 % 31.2 % 31.2 % 1.3 %

77 4 5 17 34 16 1

100.0 % 5.2 % 6.5 % 22.1 % 44.2 % 20.8 % 1.3 %

77 14 19 29 10 4 1

100.0 % 18.2 % 24.7 % 37.7 % 13.0 % 5.2 % 1.3 %

77 4 10 32 22 9 0

100.0 % 5.2 % 13.0 % 41.6 % 28.6 % 11.7 % 0.0 %

77 2 16 26 27 6 0

100.0 % 2.6 % 20.8 % 33.8 % 35.1 % 7.8 % 0.0 %

■【Q7】あなたは三津浜・高浜地域にどのようなイメージをもっていますか。５段階の区分からあてはまる
   ものを選んでください。

記念碑や句碑など歴
史文化を感じるもの

が多い

三津浜焼きなど地域
固有の食文化が残る

瀬戸内の魚介が水揚
げされる漁業のまち

おしゃれなお店など
が増えてきている

近代的建築物や町家
等の風情ある町並み

が残る



（各項目の1行目はサンプル数、2行目は横％）

18～39歳

全　体 不満 やや不満 普通 やや満足 満足 判断できない 無回答

37 1 4 8 7 6 11 0

100.0 % 2.7 % 10.8 % 21.6 % 18.9 % 16.2 % 29.7 % 0.0 %

37 2 5 8 7 6 9 0

100.0 % 5.4 % 13.5 % 21.6 % 18.9 % 16.2 % 24.3 % 0.0 %

37 1 2 9 6 8 11 0

100.0 % 2.7 % 5.4 % 24.3 % 16.2 % 21.6 % 29.7 % 0.0 %

37 2 2 11 9 8 5 0

100.0 % 5.4 % 5.4 % 29.7 % 24.3 % 21.6 % 13.5 % 0.0 %

37 2 2 11 8 5 9 0

100.0 % 5.4 % 5.4 % 29.7 % 21.6 % 13.5 % 24.3 % 0.0 %

37 1 5 11 5 1 14 0

100.0 % 2.7 % 13.5 % 29.7 % 13.5 % 2.7 % 37.8 % 0.0 %

37 2 3 11 5 5 11 0

100.0 % 5.4 % 8.1 % 29.7 % 13.5 % 13.5 % 29.7 % 0.0 %

37 1 2 13 10 4 7 0

100.0 % 2.7 % 5.4 % 35.1 % 27.0 % 10.8 % 18.9 % 0.0 %

■【Q8】三津浜地区では、平成26年3月に「三津浜地区活性化計画」を策定し、これまで三津浜地区の地域住民や民間によるまちづくり
   への機運を高めるとともに、三津浜地区のにぎわいの創出や交流人口の拡大を図る取組を行ってきました。この計画に掲げる以下の
   施策について、あなたの考える満足度をお答えください。

港周辺の憩いの場づ
くりの検討

中間支援組織の構築
支援

三津浜地区プロモー
ション活動の推進

町家バンクの推進と
運営支援

民間主導の景観まち
づくりに対する支援

にぎわい創出イベン
ト事業の支援

三津浜食文化のブラ
ンド化の推進

地域のまちづくりと
一体となった戦略的
な誘客施設の検討



（各項目の1行目はサンプル数、2行目は横％）

40～59歳

全　体 不満 やや不満 普通 やや満足 満足 判断できない 無回答

56 1 1 18 16 9 11 0

100.0 % 1.8 % 1.8 % 32.1 % 28.6 % 16.1 % 19.6 % 0.0 %

56 3 2 23 14 2 12 0

100.0 % 5.4 % 3.6 % 41.1 % 25.0 % 3.6 % 21.4 % 0.0 %

56 2 3 17 15 4 15 0

100.0 % 3.6 % 5.4 % 30.4 % 26.8 % 7.1 % 26.8 % 0.0 %

56 1 3 23 18 9 2 0

100.0 % 1.8 % 5.4 % 41.1 % 32.1 % 16.1 % 3.6 % 0.0 %

56 2 3 19 20 4 8 0

100.0 % 3.6 % 5.4 % 33.9 % 35.7 % 7.1 % 14.3 % 0.0 %

56 3 3 26 5 2 17 0

100.0 % 5.4 % 5.4 % 46.4 % 8.9 % 3.6 % 30.4 % 0.0 %

56 1 1 23 15 4 12 0

100.0 % 1.8 % 1.8 % 41.1 % 26.8 % 7.1 % 21.4 % 0.0 %

56 1 5 24 11 5 10 0

100.0 % 1.8 % 8.9 % 42.9 % 19.6 % 8.9 % 17.9 % 0.0 %

■【Q8】三津浜地区では、平成26年3月に「三津浜地区活性化計画」を策定し、これまで三津浜地区の地域住民や民間によるまちづくり
   への機運を高めるとともに、三津浜地区のにぎわいの創出や交流人口の拡大を図る取組を行ってきました。この計画に掲げる以下の
   施策について、あなたの考える満足度をお答えください。

港周辺の憩いの場づ
くりの検討

中間支援組織の構築
支援

三津浜地区プロモー
ション活動の推進

町家バンクの推進と
運営支援

民間主導の景観まち
づくりに対する支援

にぎわい創出イベン
ト事業の支援

三津浜食文化のブラ
ンド化の推進

地域のまちづくりと
一体となった戦略的
な誘客施設の検討



（各項目の1行目はサンプル数、2行目は横％）

60歳以上

全　体 不満 やや不満 普通 やや満足 満足 判断できない 無回答

77 2 3 29 25 2 13 3

100.0 % 2.6 % 3.9 % 37.7 % 32.5 % 2.6 % 16.9 % 3.9 %

77 3 6 33 16 2 14 3

100.0 % 3.9 % 7.8 % 42.9 % 20.8 % 2.6 % 18.2 % 3.9 %

77 2 5 33 18 1 15 3

100.0 % 2.6 % 6.5 % 42.9 % 23.4 % 1.3 % 19.5 % 3.9 %

77 2 3 27 26 9 6 4

100.0 % 2.6 % 3.9 % 35.1 % 33.8 % 11.7 % 7.8 % 5.2 %

77 3 5 28 29 1 8 3

100.0 % 3.9 % 6.5 % 36.4 % 37.7 % 1.3 % 10.4 % 3.9 %

77 5 7 36 10 0 17 2

100.0 % 6.5 % 9.1 % 46.8 % 13.0 % 0.0 % 22.1 % 2.6 %

77 2 4 28 23 0 16 4

100.0 % 2.6 % 5.2 % 36.4 % 29.9 % 0.0 % 20.8 % 5.2 %

77 2 7 28 20 1 15 4

100.0 % 2.6 % 9.1 % 36.4 % 26.0 % 1.3 % 19.5 % 5.2 %

■【Q8】三津浜地区では、平成26年3月に「三津浜地区活性化計画」を策定し、これまで三津浜地区の地域住民や民間によるまちづくり
   への機運を高めるとともに、三津浜地区のにぎわいの創出や交流人口の拡大を図る取組を行ってきました。この計画に掲げる以下の
   施策について、あなたの考える満足度をお答えください。

港周辺の憩いの場づ
くりの検討

中間支援組織の構築
支援

三津浜地区プロモー
ション活動の推進

町家バンクの推進と
運営支援

民間主導の景観まち
づくりに対する支援

にぎわい創出イベン
ト事業の支援

三津浜食文化のブラ
ンド化の推進

地域のまちづくりと
一体となった戦略的
な誘客施設の検討



■【Q9】三津浜・高浜地域では、どのような取り組みを進めていけば良いと思いますか。(良いと思う取り組み：複数回答）

（各項目の1行目はサンプル数、2行目は横％）

合計 地域の宝を
知ってもら
うための取
り組み

人が集まる
イベントの

開催

こどもたち
と住民との

交流

新しい人が
移り住むた
めの取り組

み

企業や店舗
の誘致

古民家や既
存施設など
の活用

田や畑を守
り、農業を
継続するた
めの取り組

み

海を守り、
漁業を継続
するための
取り組み

環境を守
り、まちを
美しくする
ための取り

組み

伝統行事を
守り、伝え
る取り組み

こどもたち
が活動する
場所の整備

地域の安
全・安心や
防災活動

交通手段や
住民の足を
確保する取
り組み

その他 無回答

170 40 83 32 77 82 69 33 71 76 49 67 76 91 5 3

100.0 % 23.5 % 48.8 % 18.8 % 45.3 % 48.2 % 40.6 % 19.4 % 41.8 % 44.7 % 28.8 % 39.4 % 44.7 % 53.5 % 2.9 % 1.8 %

37 8 14 4 16 19 12 10 14 17 7 16 18 19 1 0

100.0 % 21.6 % 37.8 % 10.8 % 43.2 % 51.4 % 32.4 % 27.0 % 37.8 % 45.9 % 18.9 % 43.2 % 48.6 % 51.4 % 2.7 % 0.0 %

56 11 27 9 25 26 22 10 21 24 13 20 26 29 1 0

100.0 % 19.6 % 48.2 % 16.1 % 44.6 % 46.4 % 39.3 % 17.9 % 37.5 % 42.9 % 23.2 % 35.7 % 46.4 % 51.8 % 1.8 % 0.0 %

77 21 42 19 36 37 35 13 36 35 29 31 32 43 3 3

100.0 % 27.3 % 54.5 % 24.7 % 46.8 % 48.1 % 45.5 % 16.9 % 46.8 % 45.5 % 37.7 % 40.3 % 41.6 % 55.8 % 3.9 % 3.9 %

全体

18～39歳

40～59歳

60歳以上



■【Q10】「地域がにぎわう」とは、どのような状況だと思いますか。（当てはまると思うもの：複数回答）

（各項目の1行目はサンプル数、2行目は横％）

合計 こどもから
高齢者まで
多世代交流
が生まれて

いる

神社や史跡
など地域の
資源を地域
住民が守っ
ている

イベントが
開催され、
地域外から
人が訪れて

いる

地域のお祭
りや伝統行
事に多くの
地域住民が
参加してい

る

飲食店など
の新しいお
店が出店さ
れている

地域外から
の移住者が
増えている

こどもや親
世代など、
若い人が増
えている

地域で生ま
れ育った人
が社会人に
なっても定
住している

地域のまち
づくり活動
が盛んであ

る

地域住民が
気軽に集ま
れる場所が
あり、そこ
に多くの人
が集まって

いる

田んぼや
畑、海、
山、川など
が荒れずに
手入れされ
ている

その他 無回答

170 68 50 86 77 80 60 94 68 55 66 45 1 4

100.0 % 40.0 % 29.4 % 50.6 % 45.3 % 47.1 % 35.3 % 55.3 % 40.0 % 32.4 % 38.8 % 26.5 % 0.6 % 2.4 %

37 17 7 19 14 19 10 24 13 9 12 10 0 1

100.0 % 45.9 % 18.9 % 51.4 % 37.8 % 51.4 % 27.0 % 64.9 % 35.1 % 24.3 % 32.4 % 27.0 % 0.0 % 2.7 %

56 16 14 31 22 29 23 33 22 15 20 14 0 0

100.0 % 28.6 % 25.0 % 55.4 % 39.3 % 51.8 % 41.1 % 58.9 % 39.3 % 26.8 % 35.7 % 25.0 % 0.0 % 0.0 %

77 35 29 36 41 32 27 37 33 31 34 21 1 3

100.0 % 45.5 % 37.7 % 46.8 % 53.2 % 41.6 % 35.1 % 48.1 % 42.9 % 40.3 % 44.2 % 27.3 % 1.3 % 3.9 %

全体

18～39歳

40～59歳

60歳以上



松山市地区住民アンケート

＜忽那諸島＞

年代別クロス

資料1-2



■【Q6】あなたは今お住まいの地域に今後も住み続けたいですか。

（各項目の1行目はサンプル数、2行目は横％）

合計 ずっと住み続け
たい

どちらかといえ
ば住み続けたい

どちらともいえ
ない

どちらかといえ
ば住み続けたく

ない

住み続けたくな
い

無回答

138 44 50 25 12 6 1

100.0 % 31.9 % 36.2 % 18.1 % 8.7 % 4.3 % 0.7 %

36 1 17 12 2 4 0

100.0 % 2.8 % 47.2 % 33.3 % 5.6 % 11.1 % 0.0 %

45 14 18 6 6 1 0

100.0 % 31.1 % 40.0 % 13.3 % 13.3 % 2.2 % 0.0 %

57 29 15 7 4 1 1

100.0 % 50.9 % 26.3 % 12.3 % 7.0 % 1.8 % 1.8 %
60歳以上

40～59歳

18～39歳

全体



（各項目の1行目はサンプル数、2行目は横％）

18～39歳

全　体 ない どちらかといえ
ばない

どちらともいえ
ない

どちらかといえ
ばある

ある 無回答

36 0 1 2 7 26 0

100.0 % 0.0 % 2.8 % 5.6 % 19.4 % 72.2 % 0.0 %

36 3 6 7 8 12 0

100.0 % 8.3 % 16.7 % 19.4 % 22.2 % 33.3 % 0.0 %

36 0 0 2 7 27 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 5.6 % 19.4 % 75.0 % 0.0 %

36 5 5 15 7 4 0

100.0 % 13.9 % 13.9 % 41.7 % 19.4 % 11.1 % 0.0 %

36 2 3 7 13 11 0

100.0 % 5.6 % 8.3 % 19.4 % 36.1 % 30.6 % 0.0 %

36 5 3 10 11 7 0

100.0 % 13.9 % 8.3 % 27.8 % 30.6 % 19.4 % 0.0 %

■【Q7】あなたは忽那諸島にどのようなイメージをもっていますか。５段階の区分からあてはまるものを
   選んでください。

お接待の文化が残っ
ている

柑橘などの農産物、
海産物が豊か

やっこ振りや船踊り
などの伝統や文化が
伝承されている

瀬戸内の多島美な
ど、海や山などの自

然が豊か

市民や訪れた人の第
二のふるさとになっ

ている

移住者が増えてきて
いる



（各項目の1行目はサンプル数、2行目は横％）

40～59歳

全　体 ない どちらかといえ
ばない

どちらともいえ
ない

どちらかといえ
ばある

ある 無回答

45 0 1 0 14 30 0

100.0 % 0.0 % 2.2 % 0.0 % 31.1 % 66.7 % 0.0 %

45 8 4 6 13 14 0

100.0 % 17.8 % 8.9 % 13.3 % 28.9 % 31.1 % 0.0 %

45 0 0 4 18 23 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 8.9 % 40.0 % 51.1 % 0.0 %

45 5 12 19 8 1 0

100.0 % 11.1 % 26.7 % 42.2 % 17.8 % 2.2 % 0.0 %

45 4 4 11 19 7 0

100.0 % 8.9 % 8.9 % 24.4 % 42.2 % 15.6 % 0.0 %

45 3 10 18 13 1 0

100.0 % 6.7 % 22.2 % 40.0 % 28.9 % 2.2 % 0.0 %

■【Q7】あなたは忽那諸島にどのようなイメージをもっていますか。５段階の区分からあてはまるものを
   選んでください。

お接待の文化が残っ
ている

柑橘などの農産物、
海産物が豊か

やっこ振りや船踊り
などの伝統や文化が
伝承されている

瀬戸内の多島美な
ど、海や山などの自

然が豊か

市民や訪れた人の第
二のふるさとになっ

ている

移住者が増えてきて
いる



（各項目の1行目はサンプル数、2行目は横％）

60歳以上

全　体 ない どちらかといえ
ばない

どちらともいえ
ない

どちらかといえ
ばある

ある 無回答

57 2 1 3 19 32 0

100.0 % 3.5 % 1.8 % 5.3 % 33.3 % 56.1 % 0.0 %

57 10 7 15 13 10 2

100.0 % 17.5 % 12.3 % 26.3 % 22.8 % 17.5 % 3.5 %

57 1 1 9 12 34 0

100.0 % 1.8 % 1.8 % 15.8 % 21.1 % 59.6 % 0.0 %

57 10 12 26 4 4 1

100.0 % 17.5 % 21.1 % 45.6 % 7.0 % 7.0 % 1.8 %

57 7 9 16 21 4 0

100.0 % 12.3 % 15.8 % 28.1 % 36.8 % 7.0 % 0.0 %

57 8 7 22 15 4 1

100.0 % 14.0 % 12.3 % 38.6 % 26.3 % 7.0 % 1.8 %

■【Q7】あなたは忽那諸島にどのようなイメージをもっていますか。５段階の区分からあてはまるものを
   選んでください。

お接待の文化が残っ
ている

柑橘などの農産物、
海産物が豊か

やっこ振りや船踊り
などの伝統や文化が
伝承されている

瀬戸内の多島美な
ど、海や山などの自

然が豊か

市民や訪れた人の第
二のふるさとになっ

ている

移住者が増えてきて
いる



（各項目の1行目はサンプル数、2行目は横％）

18～39歳

全　体 不満 やや不満 普通 やや満足 満足 判断できない 無回答

36 1 6 13 3 1 12 0

100.0 % 2.8 % 16.7 % 36.1 % 8.3 % 2.8 % 33.3 % 0.0 %

36 1 6 13 3 1 12 0

100.0 % 2.8 % 16.7 % 36.1 % 8.3 % 2.8 % 33.3 % 0.0 %

36 4 4 15 3 3 7 0

100.0 % 11.1 % 11.1 % 41.7 % 8.3 % 8.3 % 19.4 % 0.0 %

36 8 10 9 6 1 2 0

100.0 % 22.2 % 27.8 % 25.0 % 16.7 % 2.8 % 5.6 % 0.0 %

36 3 6 15 8 2 2 0

100.0 % 8.3 % 16.7 % 41.7 % 22.2 % 5.6 % 5.6 % 0.0 %

36 3 4 12 7 2 8 0

100.0 % 8.3 % 11.1 % 33.3 % 19.4 % 5.6 % 22.2 % 0.0 %

36 3 3 14 6 0 10 0

100.0 % 8.3 % 8.3 % 38.9 % 16.7 % 0.0 % 27.8 % 0.0 %

36 8 5 9 3 2 9 0

100.0 % 22.2 % 13.9 % 25.0 % 8.3 % 5.6 % 25.0 % 0.0 %

36 4 2 19 7 0 4 0

100.0 % 11.1 % 5.6 % 52.8 % 19.4 % 0.0 % 11.1 % 0.0 %

36 2 4 20 6 0 4 0

100.0 % 5.6 % 11.1 % 55.6 % 16.7 % 0.0 % 11.1 % 0.0 %

36 2 5 10 12 4 3 0

100.0 % 5.6 % 13.9 % 27.8 % 33.3 % 11.1 % 8.3 % 0.0 %

36 6 3 16 4 2 5 0

100.0 % 16.7 % 8.3 % 44.4 % 11.1 % 5.6 % 13.9 % 0.0 %

36 6 1 13 11 2 3 0

100.0 % 16.7 % 2.8 % 36.1 % 30.6 % 5.6 % 8.3 % 0.0 %

36 2 3 17 3 1 10 0

100.0 % 5.6 % 8.3 % 47.2 % 8.3 % 2.8 % 27.8 % 0.0 %

36 0 4 20 5 0 7 0

100.0 % 0.0 % 11.1 % 55.6 % 13.9 % 0.0 % 19.4 % 0.0 %

36 0 2 12 11 5 6 0

100.0 % 0.0 % 5.6 % 33.3 % 30.6 % 13.9 % 16.7 % 0.0 %

36 4 7 12 10 3 0 0

100.0 % 11.1 % 19.4 % 33.3 % 27.8 % 8.3 % 0.0 % 0.0 %

36 3 7 9 7 2 8 0

100.0 % 8.3 % 19.4 % 25.0 % 19.4 % 5.6 % 22.2 % 0.0 %

36 4 3 12 4 0 13 0

100.0 % 11.1 % 8.3 % 33.3 % 11.1 % 0.0 % 36.1 % 0.0 %

■【Q8】忽那諸島では、平成 24 年 3 月に「愛ランド里島構想」を策定し、この構想に基づいて島びとや地域などと行政が協働し、島びとが活き活きと輝き、
   豊かな心で暮らせる笑顔あふれる里の島づくりに取り組んできました。この構想に掲げる以下の施策について、あなたの考える満足度をお答えください。

未来を拓く子どもたちの育成

支え合う福祉のまちづくり

参画と協働による人権が尊重されるまちづくり

明日を担う人材の育成

生涯現役で過ごすまちづくり

里島の歴史・文化を活かしたまちづくり

スポーツをとおした活力あるまちづくり

健康づくりの推進と医療体制の維持確保

未利用施設を活用したまちづくり

活力のある農水産業の振興

地域資源を活かした産業の振興

産業を担う人づくり

交通ネットワークの構築

安全・安心のまちづくり

環境と調和したまちづくり

快適で人にやさしいまちづくり

情報化社会に対応したまちづくり

交流・連携のまちづくり

島びとが主体となったまちづくり



（各項目の1行目はサンプル数、2行目は横％）

40～59歳

全　体 不満 やや不満 普通 やや満足 満足 判断できない 無回答

45 3 7 18 7 1 9 0

100.0 % 6.7 % 15.6 % 40.0 % 15.6 % 2.2 % 20.0 % 0.0 %

45 2 5 20 9 0 9 0

100.0 % 4.4 % 11.1 % 44.4 % 20.0 % 0.0 % 20.0 % 0.0 %

45 2 5 20 9 0 9 0

100.0 % 4.4 % 11.1 % 44.4 % 20.0 % 0.0 % 20.0 % 0.0 %

45 8 11 13 5 0 7 1

100.0 % 17.8 % 24.4 % 28.9 % 11.1 % 0.0 % 15.6 % 2.2 %

45 5 8 22 6 0 3 1

100.0 % 11.1 % 17.8 % 48.9 % 13.3 % 0.0 % 6.7 % 2.2 %

45 3 4 18 8 0 11 1

100.0 % 6.7 % 8.9 % 40.0 % 17.8 % 0.0 % 24.4 % 2.2 %

45 5 4 21 5 0 9 1

100.0 % 11.1 % 8.9 % 46.7 % 11.1 % 0.0 % 20.0 % 2.2 %

45 7 8 17 3 0 9 1

100.0 % 15.6 % 17.8 % 37.8 % 6.7 % 0.0 % 20.0 % 2.2 %

45 2 3 22 5 2 10 1

100.0 % 4.4 % 6.7 % 48.9 % 11.1 % 4.4 % 22.2 % 2.2 %

45 1 6 18 4 1 15 0

100.0 % 2.2 % 13.3 % 40.0 % 8.9 % 2.2 % 33.3 % 0.0 %

45 2 6 19 8 2 8 0

100.0 % 4.4 % 13.3 % 42.2 % 17.8 % 4.4 % 17.8 % 0.0 %

45 0 3 21 2 0 19 0

100.0 % 0.0 % 6.7 % 46.7 % 4.4 % 0.0 % 42.2 % 0.0 %

45 0 5 15 12 7 6 0

100.0 % 0.0 % 11.1 % 33.3 % 26.7 % 15.6 % 13.3 % 0.0 %

45 3 2 24 7 0 9 0

100.0 % 6.7 % 4.4 % 53.3 % 15.6 % 0.0 % 20.0 % 0.0 %

45 0 3 22 2 2 16 0

100.0 % 0.0 % 6.7 % 48.9 % 4.4 % 4.4 % 35.6 % 0.0 %

45 2 2 15 12 2 12 0

100.0 % 4.4 % 4.4 % 33.3 % 26.7 % 4.4 % 26.7 % 0.0 %

45 3 7 14 15 2 3 1

100.0 % 6.7 % 15.6 % 31.1 % 33.3 % 4.4 % 6.7 % 2.2 %

45 4 4 17 11 0 8 1

100.0 % 8.9 % 8.9 % 37.8 % 24.4 % 0.0 % 17.8 % 2.2 %

45 3 2 21 4 2 12 1

100.0 % 6.7 % 4.4 % 46.7 % 8.9 % 4.4 % 26.7 % 2.2 %

■【Q8】忽那諸島では、平成 24 年 3 月に「愛ランド里島構想」を策定し、この構想に基づいて島びとや地域などと行政が協働し、島びとが活き活きと輝き、
   豊かな心で暮らせる笑顔あふれる里の島づくりに取り組んできました。この構想に掲げる以下の施策について、あなたの考える満足度をお答えください。

未来を拓く子どもたちの育成

支え合う福祉のまちづくり

参画と協働による人権が尊重されるまちづくり

明日を担う人材の育成

生涯現役で過ごすまちづくり

里島の歴史・文化を活かしたまちづくり

スポーツをとおした活力あるまちづくり

健康づくりの推進と医療体制の維持確保

未利用施設を活用したまちづくり

活力のある農水産業の振興

地域資源を活かした産業の振興

産業を担う人づくり

交通ネットワークの構築

安全・安心のまちづくり

環境と調和したまちづくり

快適で人にやさしいまちづくり

情報化社会に対応したまちづくり

交流・連携のまちづくり

島びとが主体となったまちづくり



（各項目の1行目はサンプル数、2行目は横％）

60歳以上

全　体 不満 やや不満 普通 やや満足 満足 判断できない 無回答

57 7 6 23 10 2 9 0

100.0 % 12.3 % 10.5 % 40.4 % 17.5 % 3.5 % 15.8 % 0.0 %

57 2 6 20 11 1 16 1

100.0 % 3.5 % 10.5 % 35.1 % 19.3 % 1.8 % 28.1 % 1.8 %

57 6 8 17 9 1 16 0

100.0 % 10.5 % 14.0 % 29.8 % 15.8 % 1.8 % 28.1 % 0.0 %

57 9 8 20 9 1 7 3

100.0 % 15.8 % 14.0 % 35.1 % 15.8 % 1.8 % 12.3 % 5.3 %

57 4 11 21 10 2 8 1

100.0 % 7.0 % 19.3 % 36.8 % 17.5 % 3.5 % 14.0 % 1.8 %

57 4 15 15 4 2 16 1

100.0 % 7.0 % 26.3 % 26.3 % 7.0 % 3.5 % 28.1 % 1.8 %

57 4 7 21 11 3 10 1

100.0 % 7.0 % 12.3 % 36.8 % 19.3 % 5.3 % 17.5 % 1.8 %

57 6 12 13 3 2 20 1

100.0 % 10.5 % 21.1 % 22.8 % 5.3 % 3.5 % 35.1 % 1.8 %

57 1 10 18 11 2 14 1

100.0 % 1.8 % 17.5 % 31.6 % 19.3 % 3.5 % 24.6 % 1.8 %

57 2 11 18 4 0 20 2

100.0 % 3.5 % 19.3 % 31.6 % 7.0 % 0.0 % 35.1 % 3.5 %

57 1 11 14 12 3 14 2

100.0 % 1.8 % 19.3 % 24.6 % 21.1 % 5.3 % 24.6 % 3.5 %

57 2 5 26 1 0 19 4

100.0 % 3.5 % 8.8 % 45.6 % 1.8 % 0.0 % 33.3 % 7.0 %

57 4 1 15 17 10 8 2

100.0 % 7.0 % 1.8 % 26.3 % 29.8 % 17.5 % 14.0 % 3.5 %

57 1 6 22 9 2 14 3

100.0 % 1.8 % 10.5 % 38.6 % 15.8 % 3.5 % 24.6 % 5.3 %

57 4 6 24 7 1 13 2

100.0 % 7.0 % 10.5 % 42.1 % 12.3 % 1.8 % 22.8 % 3.5 %

57 1 2 16 17 7 11 3

100.0 % 1.8 % 3.5 % 28.1 % 29.8 % 12.3 % 19.3 % 5.3 %

57 3 5 21 17 8 3 0

100.0 % 5.3 % 8.8 % 36.8 % 29.8 % 14.0 % 5.3 % 0.0 %

57 0 8 22 7 4 15 1

100.0 % 0.0 % 14.0 % 38.6 % 12.3 % 7.0 % 26.3 % 1.8 %

57 5 7 23 6 3 12 1

100.0 % 8.8 % 12.3 % 40.4 % 10.5 % 5.3 % 21.1 % 1.8 %

■【Q8】忽那諸島では、平成 24 年 3 月に「愛ランド里島構想」を策定し、この構想に基づいて島びとや地域などと行政が協働し、島びとが活き活きと輝き、
   豊かな心で暮らせる笑顔あふれる里の島づくりに取り組んできました。この構想に掲げる以下の施策について、あなたの考える満足度をお答えください。

未来を拓く子どもたちの育成

支え合う福祉のまちづくり

参画と協働による人権が尊重されるまちづくり

明日を担う人材の育成

生涯現役で過ごすまちづくり

里島の歴史・文化を活かしたまちづくり

スポーツをとおした活力あるまちづくり

健康づくりの推進と医療体制の維持確保

未利用施設を活用したまちづくり

活力のある農水産業の振興

地域資源を活かした産業の振興

産業を担う人づくり

交通ネットワークの構築

安全・安心のまちづくり

環境と調和したまちづくり

快適で人にやさしいまちづくり

情報化社会に対応したまちづくり

交流・連携のまちづくり

島びとが主体となったまちづくり



■【Q9】忽那諸島では、どのような取り組みを進めていけば良いと思いますか。（良いと思う取り組み：複数回答）

（各項目の1行目はサンプル数、2行目は横％）

合計 地域の宝
を知って
もらうた
めの取り
組み

人が集ま
るイベン
トの開催

こどもた
ちと住民
との交流

新しい人
が移り住
むための
取り組み

企業や店
舗の誘致

古民家や
既存施設
などの活

用

畑を守
り、農業
を継続す
るための
取り組み

海を守
り、漁業
を継続す
るための
取り組み

環境を守
り、まち
を美しく
するため
の取り組

み

伝統行事
を守り、
伝える取
り組み

こどもた
ちが活動
する場所
の整備

地域の安
全・安心
や防災活

動

交通手段
や住民の
足を確保
する取り
組み

その他 無回答

138 29 38 30 72 60 68 94 60 56 38 40 75 112 8 1

100.0 % 21.0 % 27.5 % 21.7 % 52.2 % 43.5 % 49.3 % 68.1 % 43.5 % 40.6 % 27.5 % 29.0 % 54.3 % 81.2 % 5.8 % 0.7 %

36 2 10 8 17 13 19 23 15 13 10 12 16 22 4 0

100.0 % 5.6 % 27.8 % 22.2 % 47.2 % 36.1 % 52.8 % 63.9 % 41.7 % 36.1 % 27.8 % 33.3 % 44.4 % 61.1 % 11.1 % 0.0 %

45 8 12 9 24 22 20 31 18 20 13 11 23 38 2 1

100.0 % 17.8 % 26.7 % 20.0 % 53.3 % 48.9 % 44.4 % 68.9 % 40.0 % 44.4 % 28.9 % 24.4 % 51.1 % 84.4 % 4.4 % 2.2 %

57 19 16 13 31 25 29 40 27 23 15 17 36 52 2 0

100.0 % 33.3 % 28.1 % 22.8 % 54.4 % 43.9 % 50.9 % 70.2 % 47.4 % 40.4 % 26.3 % 29.8 % 63.2 % 91.2 % 3.5 % 0.0 %
60歳以上

40～59歳

18～39歳

全体



■【Q10】「地域がにぎわう」とは、どのような状況だと思いますか。（当てはまると思うもの：複数回答）

（各項目の1行目はサンプル数、2行目は横％）

合計 こどもから
高齢者まで
多世代交流
が生まれて

いる

神社や史跡
など地域の
資源を地域
住民が守っ
ている

イベントが
開催され、
地域外から
人が訪れて

いる

地域のお祭
りや伝統行
事に多くの
地域住民が
参加してい

る

飲食店など
の新しいお
店が出店さ
れている

地域外から
の移住者が
増えている

こどもや親
世代など、
若い人が増
えている

地域で生ま
れ育った人
が社会人に
なっても定
住している

地域のまち
づくり活動
が盛んであ

る

地域住民が
気軽に集ま
れる場所が
あり、そこ
に多くの人
が集まって

いる

畑や海、
山、川など
が荒れずに
手入れされ
ている

その他 無回答

138 50 30 45 62 57 59 80 67 41 49 60 2 7

100.0 % 36.2 % 21.7 % 32.6 % 44.9 % 41.3 % 42.8 % 58.0 % 48.6 % 29.7 % 35.5 % 43.5 % 1.4 % 5.1 %

36 14 6 10 13 17 13 20 10 12 12 12 0 0

100.0 % 38.9 % 16.7 % 27.8 % 36.1 % 47.2 % 36.1 % 55.6 % 27.8 % 33.3 % 33.3 % 33.3 % 0.0 % 0.0 %

45 16 9 18 23 22 22 27 25 14 14 25 0 2

100.0 % 35.6 % 20.0 % 40.0 % 51.1 % 48.9 % 48.9 % 60.0 % 55.6 % 31.1 % 31.1 % 55.6 % 0.0 % 4.4 %

57 20 15 17 26 18 24 33 32 15 23 23 2 5

100.0 % 35.1 % 26.3 % 29.8 % 45.6 % 31.6 % 42.1 % 57.9 % 56.1 % 26.3 % 40.4 % 40.4 % 3.5 % 8.8 %
60歳以上

40～59歳

18～39歳

全体
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■【Q6】あなたは今お住まいの地域に今後も住み続けたいですか。

（各項目の1行目はサンプル数、2行目は横％）

合計 ずっと住み続け
たい

どちらかといえ
ば住み続けたい

どちらともいえ
ない

どちらかといえ
ば住み続けたく

ない

住み続けたくな
い

無回答

225 87 71 44 16 6 1

100.0 % 38.7 % 31.6 % 19.6 % 7.1 % 2.7 % 0.4 %

52 16 17 10 6 3 0

100.0 % 30.8 % 32.7 % 19.2 % 11.5 % 5.8 % 0.0 %

75 23 25 18 7 1 1

100.0 % 30.7 % 33.3 % 24.0 % 9.3 % 1.3 % 1.3 %

98 48 29 16 3 2 0

100.0 % 49.0 % 29.6 % 16.3 % 3.1 % 2.0 % 0.0 %
60歳以上

40～59歳

18～39歳

全体



（各項目の1行目はサンプル数、2行目は横％）

18～39歳

全　体 ない どちらかといえ
ばない

どちらともいえ
ない

どちらかといえ
ばある

ある 無回答

52 1 0 2 6 43 0

100.0 % 1.9 % 0.0 % 3.8 % 11.5 % 82.7 % 0.0 %

52 4 8 13 22 5 0

100.0 % 7.7 % 15.4 % 25.0 % 42.3 % 9.6 % 0.0 %

52 2 1 5 21 23 0

100.0 % 3.8 % 1.9 % 9.6 % 40.4 % 44.2 % 0.0 %

52 7 12 19 10 4 0

100.0 % 13.5 % 23.1 % 36.5 % 19.2 % 7.7 % 0.0 %

52 5 5 21 15 6 0

100.0 % 9.6 % 9.6 % 40.4 % 28.8 % 11.5 % 0.0 %

52 9 10 17 10 6 0

100.0 % 17.3 % 19.2 % 32.7 % 19.2 % 11.5 % 0.0 %

■【Q7】あなたは風早地域にどのようなイメージをもっていますか。５段階の区分からあてはまるものを選んで
   ください。

７地区それぞれの魅力があつ
まったまち

海と山など自然が豊か

公園やスポーツセンターな
ど、こどもの遊び場や公共施

設がそろっている

秋祭りや櫂練りなど伝統行事
が伝承されている

昭和のにぎわいが残るレトロ
なまち

河野氏ゆかりの地で、史跡や
文化が残っている



（各項目の1行目はサンプル数、2行目は横％）

40～59歳

全　体 ない どちらかといえ
ばない

どちらともいえ
ない

どちらかといえ
ばある

ある 無回答

75 0 0 5 16 54 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 6.7 % 21.3 % 72.0 % 0.0 %

75 3 20 20 19 13 0

100.0 % 4.0 % 26.7 % 26.7 % 25.3 % 17.3 % 0.0 %

75 1 5 10 29 30 0

100.0 % 1.3 % 6.7 % 13.3 % 38.7 % 40.0 % 0.0 %

75 12 21 31 6 5 0

100.0 % 16.0 % 28.0 % 41.3 % 8.0 % 6.7 % 0.0 %

75 5 7 26 24 13 0

100.0 % 6.7 % 9.3 % 34.7 % 32.0 % 17.3 % 0.0 %

75 7 19 33 11 5 0

100.0 % 9.3 % 25.3 % 44.0 % 14.7 % 6.7 % 0.0 %

■【Q7】あなたは風早地域にどのようなイメージをもっていますか。５段階の区分からあてはまるものを選んで
   ください。

７地区それぞれの魅力があつ
まったまち

海と山など自然が豊か

公園やスポーツセンターな
ど、こどもの遊び場や公共施

設がそろっている

秋祭りや櫂練りなど伝統行事
が伝承されている

昭和のにぎわいが残るレトロ
なまち

河野氏ゆかりの地で、史跡や
文化が残っている



（各項目の1行目はサンプル数、2行目は横％）

60歳以上

全　体 ない どちらかといえ
ばない

どちらともいえ
ない

どちらかといえ
ばある

ある 無回答

98 0 0 7 24 67 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 7.1 % 24.5 % 68.4 % 0.0 %

98 2 21 35 28 11 1

100.0 % 2.0 % 21.4 % 35.7 % 28.6 % 11.2 % 1.0 %

98 0 3 23 30 42 0

100.0 % 0.0 % 3.1 % 23.5 % 30.6 % 42.9 % 0.0 %

98 15 37 38 5 3 0

100.0 % 15.3 % 37.8 % 38.8 % 5.1 % 3.1 % 0.0 %

98 2 20 28 30 17 1

100.0 % 2.0 % 20.4 % 28.6 % 30.6 % 17.3 % 1.0 %

98 6 24 50 12 5 1

100.0 % 6.1 % 24.5 % 51.0 % 12.2 % 5.1 % 1.0 %

■【Q7】あなたは風早地域にどのようなイメージをもっていますか。５段階の区分からあてはまるものを選んで
   ください。

７地区それぞれの魅力があつ
まったまち

海と山など自然が豊か

公園やスポーツセンターな
ど、こどもの遊び場や公共施

設がそろっている

秋祭りや櫂練りなど伝統行事
が伝承されている

昭和のにぎわいが残るレトロ
なまち

河野氏ゆかりの地で、史跡や
文化が残っている



（各項目の1行目はサンプル数、2行目は横％）

中核エリア－鹿島の活性化_ 18～39歳

全　体 不満 やや不満 普通 やや満足 満足 判断できない 無回答

52 4 1 21 7 3 15 1

100.0 % 7.7 % 1.9 % 40.4 % 13.5 % 5.8 % 28.8 % 1.9 %

52 3 4 15 17 3 10 0

100.0 % 5.8 % 7.7 % 28.8 % 32.7 % 5.8 % 19.2 % 0.0 %

52 4 1 22 6 1 18 0

100.0 % 7.7 % 1.9 % 42.3 % 11.5 % 1.9 % 34.6 % 0.0 %

52 2 4 15 15 4 12 0

100.0 % 3.8 % 7.7 % 28.8 % 28.8 % 7.7 % 23.1 % 0.0 %

52 5 1 19 6 2 19 0

100.0 % 9.6 % 1.9 % 36.5 % 11.5 % 3.8 % 36.5 % 0.0 %
協働推進

■【Q8】風早地域では、平成25年3月に「風早レトロタウン構想」を策定し、～昭和の賑わいをもとめて～をテーマに、この
        構想に基づいて地域住民や関係団体、行政が協働し、地域全体の持続的な発展を目的に北条地域の振興に取り組んで
        きました。この構想に掲げる以下の施策について、あなたの考える満足度をお答えください。

資源活用

環境整備

情報発信

交流促進



（各項目の1行目はサンプル数、2行目は横％）

中核エリア－鹿島の活性化_40～59歳

全　体 不満 やや不満 普通 やや満足 満足 判断できない 無回答

75 4 8 32 12 4 15 0

100.0 % 5.3 % 10.7 % 42.7 % 16.0 % 5.3 % 20.0 % 0.0 %

75 2 13 26 15 7 12 0

100.0 % 2.7 % 17.3 % 34.7 % 20.0 % 9.3 % 16.0 % 0.0 %

75 3 9 34 12 2 15 0

100.0 % 4.0 % 12.0 % 45.3 % 16.0 % 2.7 % 20.0 % 0.0 %

75 1 10 29 19 9 7 0

100.0 % 1.3 % 13.3 % 38.7 % 25.3 % 12.0 % 9.3 % 0.0 %

75 4 7 36 9 3 16 0

100.0 % 5.3 % 9.3 % 48.0 % 12.0 % 4.0 % 21.3 % 0.0 %
協働推進

■【Q8】風早地域では、平成25年3月に「風早レトロタウン構想」を策定し、～昭和の賑わいをもとめて～をテーマに、この
        構想に基づいて地域住民や関係団体、行政が協働し、地域全体の持続的な発展を目的に北条地域の振興に取り組んで
        きました。この構想に掲げる以下の施策について、あなたの考える満足度をお答えください。

資源活用

環境整備

情報発信

交流促進



（各項目の1行目はサンプル数、2行目は横％）

中核エリア－鹿島の活性化_60歳以上

全　体 不満 やや不満 普通 やや満足 満足 判断できない 無回答

98 7 16 41 13 2 18 1

100.0 % 7.1 % 16.3 % 41.8 % 13.3 % 2.0 % 18.4 % 1.0 %

98 5 17 36 17 4 18 1

100.0 % 5.1 % 17.3 % 36.7 % 17.3 % 4.1 % 18.4 % 1.0 %

98 5 16 45 7 2 22 1

100.0 % 5.1 % 16.3 % 45.9 % 7.1 % 2.0 % 22.4 % 1.0 %

98 4 16 36 21 5 15 1

100.0 % 4.1 % 16.3 % 36.7 % 21.4 % 5.1 % 15.3 % 1.0 %

98 2 11 44 11 3 26 1

100.0 % 2.0 % 11.2 % 44.9 % 11.2 % 3.1 % 26.5 % 1.0 %
協働推進

■【Q8】風早地域では、平成25年3月に「風早レトロタウン構想」を策定し、～昭和の賑わいをもとめて～をテーマに、この
        構想に基づいて地域住民や関係団体、行政が協働し、地域全体の持続的な発展を目的に北条地域の振興に取り組んで
        きました。この構想に掲げる以下の施策について、あなたの考える満足度をお答えください。

資源活用

環境整備

情報発信

交流促進



（各項目の1行目はサンプル数、2行目は横％）

中核エリア－駅前通りの活性化_18～39歳

全　体 不満 やや不満 普通 やや満足 満足 判断できない 無回答

52 7 4 17 12 6 6 0

100.0 % 13.5 % 7.7 % 32.7 % 23.1 % 11.5 % 11.5 % 0.0 %

52 4 8 23 10 0 7 0

100.0 % 7.7 % 15.4 % 44.2 % 19.2 % 0.0 % 13.5 % 0.0 %

52 6 3 24 6 1 12 0

100.0 % 11.5 % 5.8 % 46.2 % 11.5 % 1.9 % 23.1 % 0.0 %

52 5 2 16 13 3 13 0

100.0 % 9.6 % 3.8 % 30.8 % 25.0 % 5.8 % 25.0 % 0.0 %

52 5 0 25 4 1 17 0

100.0 % 9.6 % 0.0 % 48.1 % 7.7 % 1.9 % 32.7 % 0.0 %
協働推進

■【Q8】風早地域では、平成25年3月に「風早レトロタウン構想」を策定し、～昭和の賑わいをもとめて～をテーマに、この
        構想に基づいて地域住民や関係団体、行政が協働し、地域全体の持続的な発展を目的に北条地域の振興に取り組んで
        きました。この構想に掲げる以下の施策について、あなたの考える満足度をお答えください。

資源活用

環境整備

情報発信

交流促進



（各項目の1行目はサンプル数、2行目は横％）

中核エリア－駅前通りの活性化_ 40～59歳

全　体 不満 やや不満 普通 やや満足 満足 判断できない 無回答

75 6 11 29 19 2 6 2

100.0 % 8.0 % 14.7 % 38.7 % 25.3 % 2.7 % 8.0 % 2.7 %

75 4 11 37 10 2 9 2

100.0 % 5.3 % 14.7 % 49.3 % 13.3 % 2.7 % 12.0 % 2.7 %

75 6 9 37 9 2 10 2

100.0 % 8.0 % 12.0 % 49.3 % 12.0 % 2.7 % 13.3 % 2.7 %

75 4 10 26 18 4 11 2

100.0 % 5.3 % 13.3 % 34.7 % 24.0 % 5.3 % 14.7 % 2.7 %

75 2 4 40 7 1 19 2

100.0 % 2.7 % 5.3 % 53.3 % 9.3 % 1.3 % 25.3 % 2.7 %
協働推進

■【Q8】風早地域では、平成25年3月に「風早レトロタウン構想」を策定し、～昭和の賑わいをもとめて～をテーマに、この
        構想に基づいて地域住民や関係団体、行政が協働し、地域全体の持続的な発展を目的に北条地域の振興に取り組んで
        きました。この構想に掲げる以下の施策について、あなたの考える満足度をお答えください。

資源活用

環境整備

情報発信

交流促進



（各項目の1行目はサンプル数、2行目は横％）

中核エリア－駅前通りの活性化_60歳以上

全　体 不満 やや不満 普通 やや満足 満足 判断できない 無回答

98 5 18 37 16 2 19 1

100.0 % 5.1 % 18.4 % 37.8 % 16.3 % 2.0 % 19.4 % 1.0 %

98 7 14 43 11 2 20 1

100.0 % 7.1 % 14.3 % 43.9 % 11.2 % 2.0 % 20.4 % 1.0 %

98 9 23 37 6 2 20 1

100.0 % 9.2 % 23.5 % 37.8 % 6.1 % 2.0 % 20.4 % 1.0 %

98 4 22 32 14 4 21 1

100.0 % 4.1 % 22.4 % 32.7 % 14.3 % 4.1 % 21.4 % 1.0 %

98 4 10 44 6 2 30 2

100.0 % 4.1 % 10.2 % 44.9 % 6.1 % 2.0 % 30.6 % 2.0 %
協働推進

■【Q8】風早地域では、平成25年3月に「風早レトロタウン構想」を策定し、～昭和の賑わいをもとめて～をテーマに、この
        構想に基づいて地域住民や関係団体、行政が協働し、地域全体の持続的な発展を目的に北条地域の振興に取り組んで
        きました。この構想に掲げる以下の施策について、あなたの考える満足度をお答えください。

資源活用

環境整備

情報発信

交流促進



（各項目の1行目はサンプル数、2行目は横％）

広域エリア－地域課題の解決による活性化_18～39歳

全　体 不満 やや不満 普通 やや満足 満足 判断できない 無回答

52 5 3 16 5 1 22 0

100.0 % 9.6 % 5.8 % 30.8 % 9.6 % 1.9 % 42.3 % 0.0 %

52 6 4 15 13 2 11 1

100.0 % 11.5 % 7.7 % 28.8 % 25.0 % 3.8 % 21.2 % 1.9 %

52 6 2 20 5 1 17 1

100.0 % 11.5 % 3.8 % 38.5 % 9.6 % 1.9 % 32.7 % 1.9 %

52 5 2 20 9 1 14 1

100.0 % 9.6 % 3.8 % 38.5 % 17.3 % 1.9 % 26.9 % 1.9 %

52 5 2 19 6 2 17 1

100.0 % 9.6 % 3.8 % 36.5 % 11.5 % 3.8 % 32.7 % 1.9 %
協働推進

■【Q8】風早地域では、平成25年3月に「風早レトロタウン構想」を策定し、～昭和の賑わいをもとめて～をテーマに、この
        構想に基づいて地域住民や関係団体、行政が協働し、地域全体の持続的な発展を目的に北条地域の振興に取り組んで
        きました。この構想に掲げる以下の施策について、あなたの考える満足度をお答えください。

資源活用

環境整備

情報発信

交流促進



（各項目の1行目はサンプル数、2行目は横％）

広域エリア－地域課題の解決による活性化_40～59歳

全　体 不満 やや不満 普通 やや満足 満足 判断できない 無回答

75 2 10 32 11 4 14 2

100.0 % 2.7 % 13.3 % 42.7 % 14.7 % 5.3 % 18.7 % 2.7 %

75 4 7 32 20 5 6 1

100.0 % 5.3 % 9.3 % 42.7 % 26.7 % 6.7 % 8.0 % 1.3 %

75 4 8 32 12 3 15 1

100.0 % 5.3 % 10.7 % 42.7 % 16.0 % 4.0 % 20.0 % 1.3 %

75 2 8 41 10 4 9 1

100.0 % 2.7 % 10.7 % 54.7 % 13.3 % 5.3 % 12.0 % 1.3 %

75 3 5 37 6 3 19 2

100.0 % 4.0 % 6.7 % 49.3 % 8.0 % 4.0 % 25.3 % 2.7 %

■【Q8】風早地域では、平成25年3月に「風早レトロタウン構想」を策定し、～昭和の賑わいをもとめて～をテーマに、この
        構想に基づいて地域住民や関係団体、行政が協働し、地域全体の持続的な発展を目的に北条地域の振興に取り組んで
        きました。この構想に掲げる以下の施策について、あなたの考える満足度をお答えください。

協働推進

資源活用

環境整備

情報発信

交流促進



（各項目の1行目はサンプル数、2行目は横％）

広域エリア－地域課題の解決による活性化_60歳以上

全　体 不満 やや不満 普通 やや満足 満足 判断できない 無回答

98 6 18 37 16 3 16 2

100.0 % 6.1 % 18.4 % 37.8 % 16.3 % 3.1 % 16.3 % 2.0 %

98 5 14 24 26 6 17 6

100.0 % 5.1 % 14.3 % 24.5 % 26.5 % 6.1 % 17.3 % 6.1 %

98 6 15 32 14 3 21 7

100.0 % 6.1 % 15.3 % 32.7 % 14.3 % 3.1 % 21.4 % 7.1 %

98 5 10 39 14 3 19 8

100.0 % 5.1 % 10.2 % 39.8 % 14.3 % 3.1 % 19.4 % 8.2 %

98 3 12 41 7 2 25 8

100.0 % 3.1 % 12.2 % 41.8 % 7.1 % 2.0 % 25.5 % 8.2 %

■【Q8】風早地域では、平成25年3月に「風早レトロタウン構想」を策定し、～昭和の賑わいをもとめて～をテーマに、この
        構想に基づいて地域住民や関係団体、行政が協働し、地域全体の持続的な発展を目的に北条地域の振興に取り組んで
        きました。この構想に掲げる以下の施策について、あなたの考える満足度をお答えください。

協働推進

資源活用

環境整備

情報発信

交流促進



■【Q9】風早地域では、どのような取り組みを進めていけば良いと思いますか。（良いと思う取り組み：複数回答）

（各項目の1行目はサンプル数、2行目は横％）

合計 地域の宝
を知って
もらうた
めの取り
組み

人が集ま
るイベン
トの開催

こどもた
ちと住民
との交流

新しい人
が移り住
むための
取り組み

企業や店
舗の誘致

古民家や
既存施設
などの活

用

田や畑を
守り、農
業を継続
するため
の取り組

み

海を守
り、漁業
を継続す
るための
取り組み

環境を守
り、まち
を美しく
するため
の取り組

み

伝統行事
を守り、
伝える取
り組み

こどもた
ちが活動
する場所
の整備

地域の安
全・安心
や防災活

動

交通手段
や住民の
足を確保
する取り
組み

その他 無回答

225 59 110 57 106 123 69 90 75 88 68 94 84 131 6 7

100.0 % 26.2 % 48.9 % 25.3 % 47.1 % 54.7 % 30.7 % 40.0 % 33.3 % 39.1 % 30.2 % 41.8 % 37.3 % 58.2 % 2.7 % 3.1 %

52 7 30 14 21 27 15 17 17 18 17 27 19 27 1 1

100.0 % 13.5 % 57.7 % 26.9 % 40.4 % 51.9 % 28.8 % 32.7 % 32.7 % 34.6 % 32.7 % 51.9 % 36.5 % 51.9 % 1.9 % 1.9 %

75 22 37 16 36 43 27 31 27 27 26 35 31 45 5 1

100.0 % 29.3 % 49.3 % 21.3 % 48.0 % 57.3 % 36.0 % 41.3 % 36.0 % 36.0 % 34.7 % 46.7 % 41.3 % 60.0 % 6.7 % 1.3 %

98 30 43 27 49 53 27 42 31 43 25 32 34 59 0 5

100.0 % 30.6 % 43.9 % 27.6 % 50.0 % 54.1 % 27.6 % 42.9 % 31.6 % 43.9 % 25.5 % 32.7 % 34.7 % 60.2 % 0.0 % 5.1 %
60歳以上

40～59歳

18～39歳

全体



■【Q10】「地域がにぎわう」とは、どのような状況だと思いますか。（当てはまると思うもの：複数回答）

（各項目の1行目はサンプル数、2行目は横％）

合計 こどもか
ら高齢者
まで多世
代交流が
生まれて
いる

神社や史
跡など地
域の資源
を地域住
民が守っ
ている

イベント
が開催さ
れ、地域
外から人
が訪れて
いる

地域のお
祭りや伝
統行事に
多くの地
域住民が
参加して
いる

飲食店な
どの新し
いお店が
出店され
ている

地域外か
らの移住
者が増え
ている

こどもや
親世代な
ど、若い
人が増え
ている

地域で生
まれ育っ
た人が社
会人に
なっても
定住して
いる

地域のま
ちづくり
活動が盛
んである

地域住民
が気軽に
集まれる
場所があ
り、そこ
に多くの
人が集
まってい

る

田んぼや
畑、海、
山、川な
どが荒れ
ずに手入
れされて
いる

その他 無回答

225 91 48 100 104 96 88 123 105 57 83 93 0 10

100.0 % 40.4 % 21.3 % 44.4 % 46.2 % 42.7 % 39.1 % 54.7 % 46.7 % 25.3 % 36.9 % 41.3 % 0.0 % 4.4 %

52 21 8 27 26 26 16 30 19 19 15 20 0 1

100.0 % 40.4 % 15.4 % 51.9 % 50.0 % 50.0 % 30.8 % 57.7 % 36.5 % 36.5 % 28.8 % 38.5 % 0.0 % 1.9 %

75 28 15 38 34 42 32 42 34 18 26 29 0 3

100.0 % 37.3 % 20.0 % 50.7 % 45.3 % 56.0 % 42.7 % 56.0 % 45.3 % 24.0 % 34.7 % 38.7 % 0.0 % 4.0 %

98 42 25 35 44 28 40 51 52 20 42 44 0 6

100.0 % 42.9 % 25.5 % 35.7 % 44.9 % 28.6 % 40.8 % 52.0 % 53.1 % 20.4 % 42.9 % 44.9 % 0.0 % 6.1 %
60歳以上

40～59歳

18～39歳

全体
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■【Q6】あなたは今お住まいの地域に今後も住み続けたいですか。

（各項目の1行目はサンプル数、2行目は横％）

合計 ずっと住み続け
たい

どちらかといえ
ば住み続けたい

どちらともいえ
ない

どちらかといえ
ば住み続けたく

ない

住み続けたくな
い

無回答

196 76 49 53 10 8 0

100.0 % 38.8 % 25.0 % 27.0 % 5.1 % 4.1 % 0.0 %

50 9 17 17 4 3 0

100.0 % 18.0 % 34.0 % 34.0 % 8.0 % 6.0 % 0.0 %

56 19 10 23 2 2 0

100.0 % 33.9 % 17.9 % 41.1 % 3.6 % 3.6 % 0.0 %

90 48 22 13 4 3 0

100.0 % 53.3 % 24.4 % 14.4 % 4.4 % 3.3 % 0.0 %
60歳以上

40～59歳

18～39歳

全体



（各項目の1行目はサンプル数、2行目は横％）

18～39歳

全　体 ない どちらかといえ
ばない

どちらともいえ
ない

どちらかといえ
ばある

ある 無回答

50 0 1 2 11 36 0

100.0 % 0.0 % 2.0 % 4.0 % 22.0 % 72.0 % 0.0 %

50 0 2 13 23 12 0

100.0 % 0.0 % 4.0 % 26.0 % 46.0 % 24.0 % 0.0 %

50 0 1 7 17 25 0

100.0 % 0.0 % 2.0 % 14.0 % 34.0 % 50.0 % 0.0 %

50 3 10 18 8 11 0

100.0 % 6.0 % 20.0 % 36.0 % 16.0 % 22.0 % 0.0 %

50 6 3 19 14 8 0

100.0 % 12.0 % 6.0 % 38.0 % 28.0 % 16.0 % 0.0 %

■【Q7】あなたは久谷地区にどのようなイメージをもっていますか。５段階の区分からあてはまるものを選んで
   ください。

たぬき伝説など、
伝説・伝承が多い

山や川など自然に
囲まれた里山

米や野菜、果物な
どの農作物が豊か

お遍路さんにまつ
わるお寺や文化遺

跡が多い

おせったい文化が
根付いている



（各項目の1行目はサンプル数、2行目は横％）

40～59歳

全　体 ない どちらかといえ
ばない

どちらともいえ
ない

どちらかといえ
ばある

ある 無回答

56 1 2 4 11 37 1

100.0 % 1.8 % 3.6 % 7.1 % 19.6 % 66.1 % 1.8 %

56 1 4 13 15 22 1

100.0 % 1.8 % 7.1 % 23.2 % 26.8 % 39.3 % 1.8 %

56 0 2 4 15 34 1

100.0 % 0.0 % 3.6 % 7.1 % 26.8 % 60.7 % 1.8 %

56 3 7 13 15 17 1

100.0 % 5.4 % 12.5 % 23.2 % 26.8 % 30.4 % 1.8 %

56 3 9 11 8 24 1

100.0 % 5.4 % 16.1 % 19.6 % 14.3 % 42.9 % 1.8 %

■【Q7】あなたは久谷地区にどのようなイメージをもっていますか。５段階の区分からあてはまるものを選んで
   ください。

たぬき伝説など、
伝説・伝承が多い

山や川など自然に
囲まれた里山

米や野菜、果物な
どの農作物が豊か

お遍路さんにまつ
わるお寺や文化遺

跡が多い

おせったい文化が
根付いている



（各項目の1行目はサンプル数、2行目は横％）

60歳以上

全　体 ない どちらかといえ
ばない

どちらともいえ
ない

どちらかといえ
ばある

ある 無回答

90 1 5 12 27 43 2

100.0 % 1.1 % 5.6 % 13.3 % 30.0 % 47.8 % 2.2 %

90 3 6 13 35 31 2

100.0 % 3.3 % 6.7 % 14.4 % 38.9 % 34.4 % 2.2 %

90 2 2 13 29 40 4

100.0 % 2.2 % 2.2 % 14.4 % 32.2 % 44.4 % 4.4 %

90 7 18 24 23 14 4

100.0 % 7.8 % 20.0 % 26.7 % 25.6 % 15.6 % 4.4 %

90 5 22 18 26 15 4

100.0 % 5.6 % 24.4 % 20.0 % 28.9 % 16.7 % 4.4 %

■【Q7】あなたは久谷地区にどのようなイメージをもっていますか。５段階の区分からあてはまるものを選んで
   ください。

たぬき伝説など、
伝説・伝承が多い

山や川など自然に
囲まれた里山

米や野菜、果物な
どの農作物が豊か

お遍路さんにまつ
わるお寺や文化遺

跡が多い

おせったい文化が
根付いている



■【Q8】久谷地区では、どのような取り組みを進めていけば良いと思いますか。（良いと思う取り組み：複数回答）

（各項目の1行目はサンプル数、2行目は横％）

合計 地域の宝
を知って
もらうた
めの取り
組み

人が集ま
るイベン
トの開催

こどもた
ちと住民
との交流

新しい人
が移り住
むための
取り組み

企業や店
舗の誘致

古民家や
既存施設
などの活

用

田や畑を
守り、農
業を継続
するため
の取り組

み

海を守
り、漁業
を継続す
るための
取り組み

環境を守
り、まち
を美しく
するため
の取り組

み

伝統行事
を守り、
伝える取
り組み

こどもた
ちが活動
する場所
の整備

地域の安
全・安心
や防災活

動

交通手段
や住民の
足を確保
する取り
組み

その他 無回答

196 50 81 49 110 89 70 80 6 72 59 66 77 143 6 4

100.0 % 25.5 % 41.3 % 25.0 % 56.1 % 45.4 % 35.7 % 40.8 % 3.1 % 36.7 % 30.1 % 33.7 % 39.3 % 73.0 % 3.1 % 2.0 %

50 10 24 12 35 20 25 20 2 18 14 27 19 35 2 0

100.0 % 20.0 % 48.0 % 24.0 % 70.0 % 40.0 % 50.0 % 40.0 % 4.0 % 36.0 % 28.0 % 54.0 % 38.0 % 70.0 % 4.0 % 0.0 %

56 11 21 12 31 32 21 19 0 20 17 19 19 39 1 1

100.0 % 19.6 % 37.5 % 21.4 % 55.4 % 57.1 % 37.5 % 33.9 % 0.0 % 35.7 % 30.4 % 33.9 % 33.9 % 69.6 % 1.8 % 1.8 %

90 29 36 25 44 37 24 41 4 34 28 20 39 69 3 3

100.0 % 32.2 % 40.0 % 27.8 % 48.9 % 41.1 % 26.7 % 45.6 % 4.4 % 37.8 % 31.1 % 22.2 % 43.3 % 76.7 % 3.3 % 3.3 %
60歳以上

40～59歳

18～39歳

全体



■【Q9】「地域がにぎわう」とは、どのような状況だと思いますか。（当てはまると思うもの：複数回答）

（各項目の1行目はサンプル数、2行目は横％）

合計 こどもか
ら高齢者
まで多世
代交流が
生まれて
いる

神社や史
跡など地
域の資源
を地域住
民が守っ
ている

イベント
が開催さ
れ、地域
外から人
が訪れて
いる

地域のお
祭りや伝
統行事に
多くの地
域住民が
参加して
いる

飲食店な
どの新し
いお店が
出店され
ている

地域外か
らの移住
者が増え
ている

こどもや
親世代な
ど、若い
人が増え
ている

地域で生
まれ育っ
た人が社
会人に
なっても
定住して
いる

地域のま
ちづくり
活動が盛
んである

地域住民
が気軽に
集まれる
場所があ
り、そこ
に多くの
人が集
まってい

る

田んぼや
畑、海、
山、川な
どが荒れ
ずに手入
れされて
いる

その他 無回答

196 77 48 83 86 59 77 101 81 67 66 68 3 13

100.0 % 39.3 % 24.5 % 42.3 % 43.9 % 30.1 % 39.3 % 51.5 % 41.3 % 34.2 % 33.7 % 34.7 % 1.5 % 6.6 %

50 18 11 30 25 18 22 32 16 25 15 15 1 2

100.0 % 36.0 % 22.0 % 60.0 % 50.0 % 36.0 % 44.0 % 64.0 % 32.0 % 50.0 % 30.0 % 30.0 % 2.0 % 4.0 %

56 22 12 27 20 23 23 36 23 18 23 16 2 2

100.0 % 39.3 % 21.4 % 48.2 % 35.7 % 41.1 % 41.1 % 64.3 % 41.1 % 32.1 % 41.1 % 28.6 % 3.6 % 3.6 %

90 37 25 26 41 18 32 33 42 24 28 37 0 9

100.0 % 41.1 % 27.8 % 28.9 % 45.6 % 20.0 % 35.6 % 36.7 % 46.7 % 26.7 % 31.1 % 41.1 % 0.0 % 10.0 %
60歳以上

40～59歳

18～39歳

全体


